

隱私政策

自2014年5月1日生效

本隱私政策（“隱私政策”）與譜偉股份有限公司（“譜偉”）的官方網站相關連。譜偉的應用程式網路和網站包含了大量的產品市場推廣網站（“網站”）。隱私政策適用於所有由譜偉或其附屬公司掌管運行的網站。使用其中任一網站的行為都將被認作您已經閱讀、理解並同意遵守本隱私政策。

本項政策適用於所有與譜偉或其附屬公司掌管的網站交流。當您通過任一譜偉網站向本公司提供網上資訊，本公司都會尊重您的隱私。因此您有必要瞭解本公司會在您訪問期間收集什麼資料及其用途。您訪問的任何一個網站都會服從隱私政策和條款細則的約束。

1. 收集到的資訊

您無需提供任何個人資訊即可訪問譜偉的網站。倘若您要下單，本公司會收集您的個人資料，如姓名、送貨和帳單地址、手機號碼、電子郵件、信用卡號及其有效日期。倘若您選擇登記成為一名譜偉者，本公司會收集您的個人資料，比如聯繫信息（如姓名、手提電話、電子郵件和郵寄位址），或出生日期。當您在任一譜偉網站上傳您的個人身份信息後，正如此隱私政策所提及的，您就同意本公司收集、使用並公開您的個人資料。

本公司也會收集、儲存或積累一定的非個人信息資訊，包括您對網站的使用，比如有關哪個頁面最受歡迎、您的IP位址、瀏覽器、所在城市、時區、參考連結、以及運行系統。所有收集到的資訊都會匯總成一張表格，以供內部商業使用，比如產生資料、開發市場推廣計畫、開展定制服務以及改善網站應用。本公司會將任何非個人信息資訊分享或轉發至附屬公司、被許可方和合作夥伴手中。

所有的譜偉網站都是為成年人設立的。本公司不會刻意收集未滿13歲兒童的個人資料。然而，倘若未滿13歲兒童的父母或監護人認為其已經向本公司提供了個人可識別資訊，並要求本公司將之永久刪除，不再可取，其父母或監護人可聯繫 support@pruvithq.com 告知本公司。倘若本公司被告知在已有可取文檔中使用了未滿13歲兒童的個人可識別資訊，本公司會立即刪除已有文檔，確保其不再可取。

2. 個人資料的保護

譜偉會使用您所提供的資訊來滿足您的所有需求，包括購物、索要資訊、或是其他服務、回復郵件或其他需求，以及向您介紹並傳達所有有關產品資訊、使用規則和推廣消息，以此改善網站設計或服務品質、並針對客戶體驗提供個性化服務。譜偉也會使用您的個人可識別資訊來向您傳達所有商機、產品、服務和特價資訊。但是，只有在您想訂閱本公司消息時，本公司才會通過郵件方式與您交流。若因任何緣由不想再收取譜偉的郵件資訊，請在後臺取消訂閱，或點擊郵件通知下方的取消訂閱連結。

請注意，即使您選擇不再收取譜偉的任何市場推廣消息，您仍然會受到一些有關您的“交易”服務資訊（比如訂單確認、客戶服務須知等）。倘若您對此陳述有疑問或顧慮，請通過 support@pruvithq.com 聯繫本公司。

本公司會與電腦公司或個人合作以提供一定的服務，包括電子郵件和主機服務、信用卡資料處理、運輸、資料管理、調查和市場，推廣服務等等。本公司稱之為服務提供者。本公司只會與其分享合適的個人可識別資訊，絕不允許其將資訊用於其他用途。

本公司不會與非附屬的協力廠商分享您的信用卡或其他帳戶資訊，除非在有必要履行責任的情況下，包括但不限於為您的訂單送貨或提供服務。

最後，譜偉會在以下幾種特殊情況下披露您的個人資料：(1) 當本公司有理由認為披露資訊是有必要的，以便識別、聯繫某些人或向其提出法律訴訟，這些人有可能侵犯或損害了譜偉的權益（無論刻意或無意）或其他受害者；(2) 當法律有要求的時候，本公司為表誠意；(3) 向任何可能收購譜偉公司的協力廠商；以及(4) 在涉及威脅到任何人的的人身安全問題上。

3. 確保您的安全

本公司使用SSL協議，一種保護您的信用卡資訊並確保網上訂購安全性的高級安全協議。SSL網路連接是加密的，因此在網上訂單時，所有的信用卡資訊，包括您的姓名、位址和信用卡號都會受到嚴格保護，不會在傳送過程中暴露。本公司運用安全科技、隱私保護控制和員工准入限制來保障您的個人資訊安全。請注意，儘管本公司運用行業標準的安全措施來保障您個人資訊的安全性，但並不保障在網路上或通過網路進行的傳輸過程的安全性。

4. 外來網站

本公司的網站和/或應用可能會有協力廠商網站的連結。其他網站也會有自己的隱私政策。請您在訪問其他網站時，也查閱一下該網站的隱私政策。

5. 國際用戶

和所有網站一樣，本公司的網站也會有很多國際用戶。當您訪問本公司的網站並提供了您的資料資訊，就認可了您的個人資訊會被用於此政策中所提及的用途。此外，這些資料可能會儲存於您所在地的司法管轄區以外的服務端中，服從當地的司法管轄範圍，該地區的隱私保護有可能不如您所在地的那樣嚴格。在您提供資料資訊過後，您就認同了這些資料的轉移。

6. 您的加利福尼亞州隱私權

據加利福尼亞州民法第1798.83條規定，譜偉的消費者中，凡來自加利福尼亞州的居民，每年都有一次免費向譜偉索要前一年其資訊披露（如有）的權利，包括向協力廠商透露或直接用於市場推廣的個人資訊。如適用，這些資訊包含了在前12個月內被分享出去的各種個人資訊，以及所有被分享到的協力廠商的名字和地址。倘若您是加利福尼亞居民，有諸如此類的要求，請將要求的書面申請寄送至

Jenifer Grace

General Counsel

Pruvit Ventures, LLC.

901 Sam Rayburn Highway Melissa, Texas 75454

7. 政策的修改

本公司有時會酌情修改此隱私政策。倘若修改，本公司將會把修改版本上傳至此。由於本公司不會將每次的修改都告知於您，所以建議您定期查看此隱私政策。您在政策修改過後繼續使用本公司的網站，就代表您同意所有的修改內容，有關本公司之前向您收集的資訊和未來將會收集的資訊。倘若您不贊同修改的內容，請停止使用本公司的網站/應用。